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Leia: 
Gavião-peneira

O gavião-peneira é uma espécie de asas e cauda longas, medindo 35 cm de comprimento. Ele caça “peneirando” contra o vento, examinando o solo a uma altura de 30 metros.
Para isso, mantém as asas bastante elevadas e os pés pendentes com os dedos fechados.
E é assim, peneirando, que essa ave de rapina procura os pequenos animais como ratos, anfíbios e répteis, além de capturar insetos em pleno voo. Ele vive solitário ou aos pares. 

Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com>. (Fragmento).
Questão 1 – Na passagem “O gavião-peneira é uma espécie de asas e cauda longas, medindo 35 cm de comprimento.”, a vírgula antes do verbo no gerúndio é:
(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
Questão 2 – Na passagem acima, o verbo no gerúndio compõe: 
(     ) uma narração. 
(     ) uma descrição. 
(     ) uma argumentação. 
Questão 3 – Observe:
“[...] examinando o solo a uma altura de 30 metros.”

O verbo no gerúndio poderia ser substituído por:

(     ) “preparando”. 
(     ) “observando”. 
(     ) “transformando”. 
Questão 4 – Identifique o trecho que apresenta um verbo no gerúndio:
(     ) “Para isso, mantém as asas bastante elevadas e os pés pendentes com os dedos fechados.”
(     ) “E é assim, peneirando, que essa ave de rapina procura os pequenos animais [...]”
(     ) “Ele vive solitário ou aos pares.”
Questão 5 – No trecho identificado anteriormente, o verbo no gerúndio exprime:
(     ) uma ação. 
(     ) um estado. 
(     ) uma característica. 
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